

Erratum: “On the Phenomenon of Pressure Pulses Reflecting Between Blades of Adjacent Blade Rows of Turbomachines,” [ASME J. Turbomach., 2011, 133, 021016]

On page 2 in Fig. 1. Single stage air turbine efficiency test results [3], the description of the abscissa is missing. It should read: Velocity ratio W/V_0 .

On page 3 in the description of Fig. 4, replace “075 in.” with “[$\frac{3}{4}$]-in.”